
Auswertung:  

Befragung von Eltern der Schüler/innen der GS Rothenberg 

(Fragebogen vom März 2013) 

Schuljahr 2012/ 2013 
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Zusammenarbeit 

 

 

Kompetenzorientierter Mathematikunterricht 

 

56 von 64 Fragebögen wurden ausgefüllt  d.h. 87,5 % 

Anmerkungen: Bei der letzten Frage gab es 6 Enthaltungen, die jedoch aufgrund der 

Veranschaulichung nicht in den Diagrammen angeführt sind. 

Bei den Schülerfragebögen gab es bei den Fragen 9 und 10 jeweils eine Enthaltung. 
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